

# 施密特批评联盟党反对烟草禁令

联邦食品部部长克里斯蒂安·施密特（Christian Schmidt，基社盟）想要推行政府已经通过的烟草产品广告禁令，首先针对海报广告采取措施。施密特呼吁联邦议院，不要再反对联邦政府已经通过的烟草广告禁令。

施密特对冯克媒体集团表示：“整个欧洲范围内，只有德国还允许在外部张贴香烟广告。一年内，我们有超过 12 万人因吸烟而死亡。”施密特还表示，该法律草案已经呈交给了联邦议院。“我请求所有的党团能够在联邦议院选举之前对此达成一致意见。为了保护青少年，我们需要确立一个明确的界限。此外，烟草广告禁令还符合国际法的精神。”

最近，联邦毒品问题专员摩尔特勒（Marlene Mortler，基社盟）也要求尽早实施烟草广告禁令。联邦内阁于 2016 年 4 月通过了该法律草案，但联邦议院至今仍未对此进行表决。原因是联盟党党团与社民党部分成员反对该草案。此外，议会秘书格勒塞·布勒默（Michael Grosse-Brömer，基民盟）也对该草案持批评态度。

根据该草案，从 2020 年起，广告柱以及广告海报上将会禁止投放烟草广告，该草案也同样适用于电子烟。同样也要对电影中的香烟广告进行最大限度的限制。只有在面向 18 岁以上观众的电影中，烟草公司才能进行广告投放。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 4 月 16 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn